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Nr.  135 din 10.01.2023 

P R O C E S –V E R B A L 
încheiat azi 10 ianuarie  2023 

 
Cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Batoş, convocată de primarul 

comunei Batoş, domnul Dumitru Cotoi.  

Primarul comunei Batos, Cotoi Dumitru, prin Dispozitia nr. 1/06.01.2023 a convocat 
Consiliul Local al comunei Batos, judetul Mures in sedinta extraordinara pentru data 

de 10.01.2023, ora 8.00. 
 PREZENŢI: ABOS FERENCZ, ANDONE TEODOR, BANCIU ELENA, BITA VALERIU-
AUREL, CIMPEAN VASILE-AUGUSTIN, FULOP DOMOKOS, GLIGA IOAN, MARCUS 

IOAN, ONOFREI DANIELA,  TODEA MARIA, TAMASAN EMIL-CORNEL, URBAN 
WALTER-MICHAEL. 

ABSENŢI: MARIAN TEODOR – RAUL, TODEA MARIA, TAMASAN EMIL-CORNEL, 
URBAN WALTER-MICHAEL. 
PARTICIPĂ: doamna secretar general Macarie Marcela. 

Doamna secretar general al u.a.t. Batos – bună ziua doamnelor şi domnilor 
consilieri locali, sunt prezenti 9 consilieri, astfel potrivit OUG nr. 57/2019 constatam 
faptul ca sedinta este legal constituita. Toate punctele inscrise pe ordinea de zi sunt 

insotite de documentele prevazute de Codul administrativ.  
 În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din OUG nr. 57/2019 supun spre 

aprobare procesul-verbal al sedintei ordinare din data de 20.12.2022, daca sunt 
completari, modificari, adaugiri? si se voteaza in unanimitate cu 9 voturi pentru, 4 
absenţi (Marian,Todea, Urban şi Tămăşan ).  

Doamna secretar general – se supune la vot ordinea de zi, cine este: Pentru? 
Impotrivă? Abțineri? : 

O R D I N E     D E    Z I 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de 

instituire și administrare a taxei de salubrizare pentru utilizatorii 

serviciului de salubrizare în județul Mureș, cu aplicabilitate din luna 
ianuarie 2023. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubrizare 

pentru  anul 2023 în comuna  Batos. 
3. Proiect de hotarare privind validarea  Dispoziţiei  Primarului comunei 

Batoş nr. 246/21.12.2022 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei 

Batoş pe anul 2022. 
si se voteaza in unanimitate cu 9 voturi pentru.  

Domnul presedinte de sedinţă Bîta Valeriu-Aurel  – buna ziua tuturor, propun să 
începem cu primul proiect de pe ordinea de zi. 
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Punctul 1.  

1. Proiect de hotarare privind aprobarea modificării Regulamentului de 

instituire și administrare a taxei de salubrizare pentru utilizatorii serviciului 

de salubrizare în județul Mureș, cu aplicabilitate din luna ianuarie 2023. 
Domnul presedinte de sedinta Bîta Valeriu-Aurel - se supune la vot proiectul de 

hotărâre şi se votează cu 9 voturi pentru, 4 absenţi ( Marian, Todea, Tămăşan şi 
Urban). 

Se adoptă hotărârea nr. 1 din 10.01.2023 privind aprobarea modificării 

Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubrizare pentru 

utilizatorii serviciului de salubrizare în județul Mureș, cu aplicabilitate din luna 
ianuarie 2023. 

 

Punctul 2. 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubrizare pentru  
anul 2023 în comuna  Batos. 

Domnul presedinte de sedinta Bîta Valeriu-Aurel - se supune la vot proiectul de 
hotărâre şi se votează cu 9 voturi pentru, 4 absenţi ( Marian, Todea, Tămăşan şi 

Urban). 
Se adoptă hotărârea nr. 2 din 10.01.2023 privind aprobarea nivelului taxei 

de salubrizare pentru  anul 2023 în comuna  Batos. 

 
      Punctul 3. 

Participă domnul consilier Tămăşan Emil.  
3. Proiect de hotarare privind validarea  Dispoziţiei  Primarului comunei Batoş 
nr. 246//21.12.2022 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei 

Batoş pe anul 2022. 
Doamna secretar general – s-a rectificat bugetul local prin dispoziţia primarului 

nr. 246/2022, s-au alocat bani prin hotărâre de Guvern si Hotărâre a Consiliului 

Judeţean Mureş, rectificarea efectuându-se conform dispoziţiei. 
Domnul presedinte de sedinta Bita Valeriu-Aurel  – avand in vedere ca nu mai 

sunt discutii sau propuneri supun la vot propunerea executivului si se voteaza cu 10 
voturi pentru.  

Se adopta hotararea nr. 3 din 10.01.2023 privind validarea  Dispoziţiei  

Primarului comunei Batoş nr. 246/21.12.2022 privind aprobarea rectificării 
bugetului local al comunei Batoş pe anul 2022. 

 

Domnul presedinte de sedinta, având în vedere faptul că problemele înscrise pe 
ordinea de zi au fost epuizate, va multumesc pentru prezenta si declar închise lucrările 

şedinţei Consiliului local Batoş. 
 
 

               PRESEDINTE DE SEDINTA 
                           CONSILIER                                      Contrasemneaza, 

 BÎTA VALERIU-AUREL                   SECRETAR GENERAL, 
                                                                                      Macarie Marcela 


